Projekt edukacyjny
Pasja szansą na ciekawe życie
Siedem uczennic Gimnazjum w Grzegorzewie: Oliwia Baranowska, Aleksandra Janikowska, Paulina Kaczmarek, Andżelika Kowalska, Daria Pawlak, Natalia Pawłowska, Aleksandra Rosiak wzięły udział w projekcie edukacyjnym pt. Pasja szansą na ciekawe życie. Projekt był realizowany od stycznia do czerwca w roku szkolnym 2011/2012.

Głównym zamierzeniem projektu było promowanie aktywnej postawy życiowej. Grupa projektowa chciała pokazać rówieśnikom,  że w najbliższym ( i nie tylko) otoczeniu jest  wielu ciekawych ludzi, którzy oprócz zwykłej codziennej pracy zawodowej mają swoje pasje, dzięki którym realizują swoje marzenia oraz ciekawie żyją. 
Grupa projektowa, poszukując ludzi z pasją, przeprowadziła rozmowy z rodzicami, sąsiadami, mieszkańcami okolicznych miejscowości. W wyniku tych działań wytypowała kilka interesujących postaci. Nie wszystkie jednak zgodziły się na upublicznienie swoich działań. Następnie realizujące projekt przeprowadziły wywiady, w czasie których                                         dowiedziały się o początkach hobby, ich rozwoju, sukcesach oraz sfotografowały    „wytwory” arcyciekawych pasji. I wreszcie ustaliły, że projekt będzie miał formę filmu.
Bohaterami tego projektu są: pan Piotr Pecyna z Grzegorzewa, który „rzeźbi” w drewnie przepiękne ozdoby ogrodowe; pani Stefania Dorabiała z Borysławic Zamkowych, wyszywająca, haftująca niepowtarzalne obrazy oraz pani Marta Kowalczyk (mama pochodzi z Grzegorzewa),  która z pasji fotografowania uczyniła arcyciekawy zawód – wykonuje profesjonalne sesje zdjęciowe. Bohaterem projektu jest także pan Bjorn Lislegaard, kompozytor, muzyk, wokalista (prywatnie partner życiowy pani M. Kowalczyk). To na tle jednej z jego nastrojowych piosenek można obejrzeć film.

Projekt edukacyjny był realizowany pod opieką nauczycielki Marii Marko. Grupa projektowa miała możliwość kształcić wiele pożytecznych umiejętności. Mamy nadzieję, że to przedsięwzięcie zachęci wszystkich do poszukiwania własnych pasji, aby uczynić swoje życie ciekawym. (tekst Andżelika Kowalska, klasa II d)
